
ZAPISNIK 

  

sa 06. sjednice Općinskog vijeća Općine Kanfanar održane dana 17. veljače 2026. godine u  

prostorijama Općine Kanfanar. 

  

Započeto: 18,30 sati 

  

Zapisničar: Rozana Trošt 

  

Nazočni vijećnici: Sebastijan Marić, Ivica Pokrajac, Ivana Maružin Mrzlić, Patricia Radetić, 

Karin Matuhanca, Kristina Radetić Bertetić, Kata Šafarik, Sandi Meden 

 

Nisu nazočni: Eni Rabar 

   

Sjednici prisustvuju: Sandro Jurman – načelnik Općine Kanfanar, Emanuel Červar – 

pročelnik, Dalibor Bastijančić – direktor Limske drage d.o.o.  

Predsjedavajuća pozdravlja nazočne, otvara 05. sjednicu Općinskog vijeća Općine Kanfanar, 

konstatira da je na sjednici nazočno 9 vijećnika. 

Utvrđuje da se mogu donositi valjane odluke po svim pitanjima koja su na dnevnom redu. 

  

DNEVNI RED: 

  

1. Verifikacija zapisnika sa 05. sjednice Općinskog vijeća Općine Kanfanar,  

2. Vijećnička pitanja, prijedlozi i primjedbe, 

3. Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području 

Općine Kanfanar, 

4. Odluka o usvajanju Plana upravljanja destinacijom za općine Kanfanar i Svetvinčenat, 

5. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika 

i namještenika u Općini Kanfanar, 

6. Razno. 

 

Dnevni red je „jednoglasno“ usvojen. 

 

Ad.1. Verifikacija zapisnika sa 05. sjednice Općinskog vijeća Općine Kanfanar, 

Primjedbi nema pa se isti „jednoglasno“ prihvaća. 

 

Ad. 2. Vijećnička pitanja, prijedlozi i primjedbe,  

Predsjedavajuća poziva načelnika da podnese Izvješće o radu u proteklom razdoblju: 

- U proteklom razdoblju održana su slijedeća događanja: tradicionalni Badnjak u Domu 

mladih, rođendanski koncert Gustafi, božićni koncert u Crkvi Sv. Silvestra, podjela 

bonova umirovljenicima i nezaposlenima povodom božićno novogodišnjih blagdana, 

- Dovršeni su radovi po programu na rekonstrukciji javne rasvjete, 

- Dovršeni su radovi uređenja javnih puteva, 

- Sa Istarskom županijom potpisan je Ugovor za dodjelu sredstava u iznosu od 

50.000,00 eura za izgradnju Lovačkog doma u Mrganima, 



- Završen je godišnji obračun Proračuna Općine Kanfanar za 2025. godinu u kojem je 

iskazan višak prihoda nad rashodima, 

- Sve investicije u prošloj godini odradili bez zaduživanja, slijedi Proračun za 2026. 

godini koji je u završnoj fazi, 

- U četvrtak započinje javna rasprava o prijedlogu 7. izmjena i dopuna Prostornog plana 

uređenja Općine Kanfanar  

Predsjedavajuća poziva vijećnike na postavljanje vijećničkih pitanja, ali budući da se nitko ne 

javlja za riječ prelazi na slijedeću točku dnevnoga reda. 

 

Ad. 3. Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na 

području Općine Kanfanar, 

 

Načelnik je detaljno objasnio prijedlog Odluke. Prijašnja Odluka dobila je negativnu ocjenu 

kod Ministarstva zaštite okoliša te je izmijenjena na način da se uvaže prijedlozi Ministarstva 

zaštite okoliša te uvrste u prijedlog Odluke. Stoga poziva vijećnike na donošenje i usvajanje 

izmijenjene Odluke. 

 
Predsjedavajuća poziva na raspravu ali nitko se ne javlja za riječ pa se pristupa glasovanju. 

Glasovanjem se „jednoglasno“ donosi 

ODLUKA 

o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada  

na području Općine Kanfanar 

 

Ad.4. Odluka o usvajanju Plana upravljanja destinacijom za općine Kanfanar i 

Svetvinčenat 

Predsjedavajuća je obrazložila prijedlog Plana upravljanja destinacijom za općine Kanfanar i 

Svetvinčenat. Plan je usvojen na turističkom vijeću, nakon toga upućen je na Općinsko vijeće 

te nakon usvajanja dostavljen će biti Ministarstvu turizma.  

 Predsjedavajuća poziva na raspravu ali nitko se ne javlja za riječ pa se pristupa 

glasovanju. Glasovanjem se „jednoglasno“ donosi 

 

ODLUKA 

O usvajanju Plana upravljanja destinacijom za Općine Kanfanar i Svetvinčenat 

 

Ad. 5. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće 

službenika i namještenika u Općini Kanfanar, 

 

Načelnik je obrazložio da je potpisao sporazumni raskid Ugovora o radu sa dosadašnjom 

spremačicom u Općini Kanfanar. Također je upoznao vijećnike da će ubuduće nova 

spremačica krenuti na puno radno vrijeme stoga je potrebno izmijeniti navedenu Odluku. 

Uskoro će se raspisati javni natječaj za prijem u službu spremačice na puno radno vrijeme. 

 
Predsjedavajuća poziva na raspravu ali nitko se ne javlja za riječ pa se pristupa glasovanju. 

Glasovanjem se „jednoglasno“ donosi 

 



ODLUKA 

O izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i 

namještenika u Općini Kanfanar 

 

Ad. 6. Razno. 

 

Načelnik je predložio donošenje Odluke kojom bi se, na temelju zahtjeva HEP-a, izvršilo 

proširenje baze podataka nerazvrstanih cesta te bi se iste uvrstile u popis nerazvrstanih cesta 

na području Općine Kanfanar, odnosno da se udovolji zahtjevu HEP-a. 

Predsjedavajuća poziva na raspravu ali nitko se ne javlja za riječ pa se pristupa glasovanju. 

Glasovanjem se „jednoglasno“ donosi 

 

ODLUKA 

o donošenju dopune popisa jedinstvene baze podataka o nerazvrstanim cestama na 

području Općine Kanfanar 

 

 

 

 

 

Sjednica završava u 19 

 

19,20 sati. 

 

Zapisničar:       Predsjednica Općinskog vijeća: 

Rozana Trošt        Ivana Maružin Mrzlić 

 
 

 

 

 


